

Nakon što smo prošle godine uspješno objavili 69. svezak *Krčkog zbornika*, kao časopisa/godišnjaka koji objavljuje Povijesno društvo otoka Krka od 1970. godine, pred čitateljima se nalazi novi, i to 70. svezak.

Tematski je raspoređen u nekoliko cjelina. Temeljna je *Rasprave i članci* u kojoj se objavljuje devet znanstveno-stručnih radova (Jelena Marohnić, Marijan Bradanović i Danijel Ciković, Petar Runje, Nina Spicijarić Paškvan, Lovorka Čoralić, Juraj Mužina, Nikola Radić, Juraj Lokmer, Ivan Kirinčić). Potom slijedi *Građa za povijest otoka Krka* (Ivan Galjanić, *Puntari otjerali ardite iz Punta za Novu godinu 1921.*, prir. Marija Galjanić) i *Građa za povijest Domovinskog rata* (Petar Strčić, *Otok Krk u Domovinskom ratu kao „Neispričana povijest“ Željka Drinjaka*).

Budući da u prosincu 2013. godine zbog objektivnih razloga nismo bili u mogućnosti organizirati jedan okrugli stol u povodu desete godišnjice smrti o. Vinka Fugošića (1916. – 2003.), odlučeno je da se upravo u ovom svesku *Krčkog zbornika* objavi poseban tematski blok pod nazivom *Tihi sudac umjetnosti – fra Vinko Fulgencije Fugošić* (Gordana Gržetić, Tomislav Galović, Perica Dujmović).

Osim toga, nakon nekog vremena uvedena je rubrika *Poezija* koju otvaramo pjesmama Perice Dujmovića, mladog i već nagrađenog pjesnika, *Vedute što se slijevaju u jugo Plavnika*. Prava je “zagonetka” zašto njegova imena i pjesama nema i u nedavno objavljenoj *Antologiji pjesništva otoka Krka* (2014.).

U posljednjem dijelu uobičajeno se nalaze *Recenzije i prikazi, osvrti i bilješke* te *Izveštaj o radu Povijesnog društva otoka Krka* koji potpisuje predsjednik Društva Milan Radić, *Upute suradnicima* i višejezična kratka skica povijesti Društva, dok je na klapnama korica priložen popis objavljenih *Krčkih zbornika* i *Posebnih izdanja Povijesnog društva otoka Krka* (1970. – 2013.).

Nažalost, u ovome svesku ponovno imamo rubriku *In memoriam* s četiri nekrologa, i to odreda ljudima koji su aktivno surađivali ili imali bliske kontakte s Povijesnim društvom otoka Krka: fra Mavro Velnić (1919. – 2013.), o. fra Anđelko Badurina (1935. – 2013.), prim. mr. sc. Ivan Juranić (1939. – 2014.) i fra Petar Runje (1938. – 2014.).

Na ovome mjestu zahvaljujemo jedinicama lokalne samouprave na otoku Krku – Gradu Krku, Općini Baška, Općini Dobrinj, Općini Malinska-Dubašnica, Općini Omišalj, Općini Punat i Općini Vrbnik – na razumijevanju i potpori kojom su postali sunakladnikom *Krčkog zbornika* osiguravši njegovo redovito godišnje objavljivanje.

Urednički odbor *Krčkog zbornika* poziva sve potencijalne suradnike da svoje radove za novi svezak *Krčkog zbornika* dostave na e-mail adresu Povijesnog društva otoka Krka: povijesno.drustvo.otoka.krka@gmail.com ili krcki.zbornik@gmail.com.